2023年5月12日

クロネコ見守りサービスの提供開始について

~ 「みんなの健活サービス」に離れて暮らすご家族をサポートする新たなサービスを拡充~

明治安田生命保険相互会社(執行役社長 永島 英器)は、5月26日より、「みんなの健活プロジェクト」 (注1) の一環である「みんなの健活サービス」のラインアップを拡充し、新たなサービスの提供を開始いたします。

今回提供を開始する「クロネコ見守りサービス ハローライト訪問プラン」はトイレや 廊下など、毎日使用する電球を専用の電球に交換し、24時間電球のON/OFFがないと 異常を検知し、通知が届くサービスです。新サービスを提供することで、お客さまの健康増進 やクオリティ・オブ・ライフ(QOL)の維持・向上の一助となることをめざしていきます。

当社は今後も、お客さまの健康増進やQOLの維持・向上を応援するため、さまざまなサービスの拡充に取り組んでまいります。

(注1)「人生100年時代」を迎え、健康寿命の延伸に対するニーズが高まっているなか、当社が「商品・サービス・アクション」の3つの分野で、「お客さま・地域社会・働く仲間(当社従業員)」の継続的な健康増進を応援する取組み(詳細: https://www.meijiyasuda.co.jp/enjoy/ld/kenkatsu/)

<新たに提供する「みんなの健活サービス」の概要>

(1)趣旨•目的

当社は、2019年からお客さまの健康維持・改善に向けた取組みを応援する「みんなの健活プロジェクト」を本格展開しております。同年4月から提供を開始した「みんなの健活サービス」では、健康増進やクオリティ・オブ・ライフ(QOL)の維持・向上の取組みをサポートしています。

今回、離れて暮らすご家族をサポートすることによるQOLの維持・向上を目的に、「クロネコ見守りサービス ハローライト訪問プラン」を追加します。

(2) 提供サービスの内容

クロネコ見守りサービス ハローライト訪問プラン (注2)

サービス内容	トイレや廊下など、毎日使用する電球を「ハローライト電球」(注3)
	に交換。24時間電球のON/OFFがないと異常を検知し、通知
	が届くサービス。通知先からの依頼があればヤマト運輸スタッフ
	の代理訪問も可能。
提供	ヤマト運輸株式会社

(注2) 当社お客さま向け特別価格(有償)にて提供

(注3) 本サービス専用のSIM付IoT電球

以上

【ご照会先】

広報部 広報グループ TEL 03-3283-8054

ひとに健康を、まちに元気を。 **健活**



ヤマト運輸株式会社概要

企業名	ヤマト運輸株式会社
代表者	長尾裕
所在地	〒104-8125 東京都中央区銀座2-16-10
設立	2005年3月
公式 HP	https://www.kuronekoyamato.co.jp/
企業紹介	1929年に日本初となる「路線」事業を開始し、その後1976年に「宅急便」を発売。 その後も、「送る」「受け取る」をより便利にするサービスや、輸配送ネットワークを活用した生活支援などのサービスを提供。法人領域では、お客さまの経営に資するサプライチェーンマネジメントの企画立案から管理・運営まで行い、ビジネスの上流から下流まで「EndtoEnd」で物流を通じた総合的な価値提供に取り組む。 「クロネコ見守りサービス ハローライト訪問プラン」は、ヤマト運輸が持つ経営資源とIoT技術を活用し、離れて暮らすご家族や地域の方々が安心して暮らせる地域づくりへの貢献を目指している。